

**లలితా దేవిగా వర్ణితవర్ధిని అమ్మవారు**

యాదగిరిగుట్ట, అక్టోబర్ 6: యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనర సింహ స్వామి ఆసుబంధ పర్వత వర్ధిని సమేతా రామ లింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో దేవీ శరభవదాత్రోత్సవ వాలు వైభవంగా సాగుతున్నాయి. నాలుగో రోజు అది వారు ఉదయం పర్వత వర్ధిని అమ్మవారికి ప్రాతఃకాల పూజ, అర్చనలు, వారాయణాలు, గాయత్రీ జపం నిర్వహించారు. మధ్యాహ్నం లలిత సహస్రనామార్చన చేశారు. సీరాజన, మంత్రపుష్పాలు నిర్వహించి తీర్ధప్రసాద వితరణ గావించారు. సాయంత్రం దేవి చతుష్పాద ఉపవార పూజ, సహస్రనామార్చన, సీరా జనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వర్ణిత వర్ధిని అమ్మ వారు లలితాదేవి అలంకారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు.



లలితా దేవిగా అమ్మవారు

**నమస్తే తెలంగాణ**

# యాదాద్రి భువనగిరి

I హైదరాబాద్, సోమవారం 7 అక్టోబర్ 2024 YADADRI BHUVANAGIRI



డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కుకు వినతి పత్రం అందజేస్తున్న ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల అయిలయ్య, విత్తంలో మంత్రులు కోమటిరెడ్డి, పొన్నం

# 'బొమ్మలరామారం'లో అక్రమ లిజిస్ట్రేషన్లు..!

**ఇష్టారాజ్యంగా భూముల బదలాయింపు తల్లి పేరుపై ఉన్న భూమి ఏకపక్షంగా గిప్స్ డీడ్**

బొమ్మలరామారం తాసీల్దార్ కార్యాలయం అక్రమ భూ లిజిస్ట్రేషన్లకు అడ్డాగా మారింది. ఆస్తులను ఏకపక్షంగా ఇష్టారాజ్యంగా కట్టబెడుతున్నారు. చేతులు తడిపితే చాలు అడ్డగోలుగా భూములను లిజిస్ట్రేషన్లు చేస్తున్నారనే ఆరోపణలు గుప్పించుతున్నారు. ఇందుకు ఉదాహరణే మర్యాద గ్రామంలోని ఓ అక్రమ లిజిస్ట్రేషన్. తల్లి పేరు మీద ఉన్న భూమిని రెండో కొడుకుకు తెలియకుండానే.. మొత్తానికీ మొత్తంగా పెద్ద కొడుకుకు భూమి లిజిస్ట్రేషన్ చేయడం వివాదాస్పదంగా మారింది. భూమిపై గతంలోనే వివాదం నడుస్తున్నా.. విషయం రెవెన్యూ అధికారులకు తెలిసినా లిజిస్ట్రేషన్ చేయడంపై అనుమానాలకు తావిస్తున్నది. గతంలోనూ ఇదే తరహా లిజిస్ట్రేషన్ జరిగిన దాఖలాలు ఉన్నాయి.

- యాదాద్రి భువనగిరి, అక్టోబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ)

**ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినా..**

లిజిస్ట్రేషన్ విషయం ఆలస్యంగా బయటకు రావడంతో చిన్న కుమారుడు లబ్ధిదోషిమయమైపోయాడు. తాసీల్దార్ ను కలిసి తన గోడున వెల్లబోసుకున్నా ఫలితం లేకుండా పోయింది. దీంతో ఇద్దరం కొడుకులం ఉంటే ఒక్కరికే ఎలా లిజిస్ట్రేషన్ చేస్తారని కలెక్టరేట్లో ప్రజానాణీలో ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో ఈ అంశంపై రిపోర్ట్ ఇవ్వాలని కలెక్టర్ రెవెన్యూ అధికారులను ఆదేశించారు. అయినప్పటికీ ఎలాంటి న్యాయం జరుగలేదని బాధితుడు వాపోతున్నాడు. ఇదే విషయంపై బొమ్మలరామారం తాసీల్దార్ శ్రీనివాసరావును ఫోన్లో వివరణ కోరగా, ఈ అంశంపై తనకు ఇదియాలేదని దాటవేసి ప్రయత్నం చేయడం కొనసెమరు. కాగా గతంలో మర్యాద గ్రామంలో ఓ వృద్ధురాలికి ముగ్గురు కొడుకులు ఉండగా, ఇద్దరికే లిజిస్ట్రేషన్ చేశారు. అప్పట్లో అది వివాదాస్పదం కావడంతో ఆ తర్వాత ముగ్గురు ఏక తాటిపైకి వచ్చి సమానంగా పంచుకున్నారు.



రాజాపేట మండలంలోని కాల్వపల్లిలో జలకళ సంతరించుకున్న చెక్ డ్యామ్

## కాళేశ్వరం జలాల పరవళ్లు

- అలుగు దుంకుతున్న చెరువులు, చెక్ డ్యామ్లు
- సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్న రైతులు

రాజాపేట, అక్టోబర్ 4 : కరువు నేలపై కాళేశ్వరం జలాల గలగలా పరుగులు వెడుతున్నాయి. ఇటీవల ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల అయిలయ్య ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి కాళేశ్వరం నీళ్లను విడుదల చేయడంతో తుర్కపల్లి మండలంలోని గండపల్లె చెరువు నిండి అలుగు పోస్తున్నది. గండపల్లె చెరువు నుంచి వాగునండా బేగంపేట, పొట్టిమర్రి, కొలనుపాక మీదుగా ఆలేరు వాగుకు కాళేశ్వరం నీళ్లు తాకి దిగువకు పారుతున్నాయి. రాజాపేట చల్లూరు, కాల్వపల్లి, రహమాబద్దంలోని నిర్మించిన చెక్ డ్యామ్లు జలకళ సంతరించుకున్నాయి. రఘునాథపురంలోని పొల్వంకుంట, లచ్చమ్మకుంటలో పాలు యాదగిరిగుట్ట మండలంలోని గోరాయపల్లి చెరువు, దాని దిగువన ఉన్న మరన్ని గొలుసుకొట్టు తెలిపారు.



పొట్టిమర్రి రోడ్ డ్యామ్పై నుంచి పారుతున్న కాళేశ్వరం నీళ్లు

## చిట్టాలలో నేడు రైతు ధర్మా

• హాజరుకానున్న మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య పాల్గొని చిట్టాల తాసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట రైతు ధర్మా నిర్వహించనున్నట్లు బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు పొన్నం లక్ష్మయ్య ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య పాల్గొని చిట్టాల తాసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట రైతు ధర్మా నిర్వహించనున్నట్లు బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు పొన్నం లక్ష్మయ్య ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

- ఇద్దరు కొడుకులుంటే ఒక్కరికే కట్టబెట్టిన వైనం
- భూమిపై వివాదం ఉన్నా.. బైండోవర్లు చేసినా..
- ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినా ఫలితం శూన్యం
- న్యాయం కోసం అధికారుల చుట్టూ ప్రదక్షిణలు
- గతంలోనూ మర్యాదలో ఇదే తరహా భూ లిజిస్ట్రేషన్



తాసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట అందోళన చేస్తున్న బాధితుడు

**వివాదం ఉన్నా..**  
ఇటీవల కాలంలో భూముల పంచకాల విషయంలో ఇద్దరు అన్నదమ్ముల మధ్య గొడవ ఘర్షణ అయ్యాయి. తరుచూ పొలం వద్ద ఘర్షణలు చోటుచేసుకునేవి. భౌతికంగా దాడులు జరిగిన సంఘటనలు కూడా ఉన్నాయి. ఈ క్రమంలోనే బొమ్మలరామారం పోలీస్ స్టేషన్లో ఒకరిపై ఒకరు ఫిర్యాదు చేసుకున్నారు. ఇద్దరినీ తాసీల్దార్ శ్రీనివాస్ రావు ఎదుట రెండు సార్లు బైండోవర్ చేశారు. ఈ భూమి వివాదం గురించి తాసీల్దార్ దృష్టిలో ఉంది. వివాదంలో ఉన్నా బైండోవర్ చేసినా ఏక పక్షంగా ఒక్కరి పేరు మీదనే లిజిస్ట్రేషన్ చేయడంలో మతలలు ఎంటే ప్రశ్నలు ఉత్పన్నమవుతున్నాయి. బైండోవర్ చేసిన సెషన్లలో అన్నదమ్ములు ఇద్దరం అంగీకార పత్రం సమర్పిస్తేనే పట్టణ చేయాలనే నిబంధనలు ఉన్నాయని అధికారులు చెబుతున్నారు.

**నా వాటా నాకు ఇప్పించండి..**

మా అమ్మకు ఇద్దరం కొడుకులు. ఒక్కరి పైనే ఎట్లా లిజిస్ట్రేషన్ చేస్తారు. తాసీల్దార్ ను అడిగితే నేను అలానే చేస్తాను.. ఏం చేస్తావో చేసుకో పో.. లేదంటే కోర్టుకు వెళ్లమని బెదిరించాడు. కలెక్టర్ రిపోర్ట్ ఇవ్వాలని అడిగి పుడు విచారణ సమయంలో చెప్పినట్లు మినకపోతే కేసు పెట్టే జైల్లో వేస్తామని బెదిరించారు. ఇది ఎంత వరకు సబబు. అధికారుల చుట్టూ కాళ్లు అలిగిలా తిరుగుతున్నాను. న్యాయబద్ధంగా రావాల్సిందే అడుగున్నాను. నా భూమి నాకు అప్పగించేలా ఉన్నతాధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలి.

- బండ శ్రీశైలం, బాధితుడు, మర్యాద

# ధాన్యం కొనుగోళ్లపై సంబిగ్గం

**నేడు రేపు అంటూ గడుపుతున్న యంత్రాంగం**

వానకాలం సీజన్కు సంబంధించి ధాన్యం కొనుగోళ్ల ప్రారంభంపై సంబిగ్గం నెలకొంది. ఇవాళ, రేపు అంటూ గడుపుతున్న అధికార యంత్రాంగం తీరుతో రైతుల్లో ఆసహసం వ్యక్తమవుతున్నది. ఇప్పటికే జిల్లాలో ఆయా కేంద్రాల్లో ధాన్యం పోసిన రైతులు కొనుగోలు చేయాలని ఎదురు చూస్తున్నప్పటికీ కేంద్రాల ప్రారంభించకపోవడంతో అందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సన్నాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్వింటాకు రూ.500 బోనస్ ఇస్తామని ప్రకటించడంతో సన్నాలు, దొడ్డు కోసం వేర్వేరుగా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసే పనిలో అధికార యంత్రాంగం నిమగ్నమైంది. సన్నాలు, దొడ్డు గుర్తించే పని వ్యవసాయ యంత్రాంగానికి వని అప్పగించగా, ఎలా గుర్తిస్తారనేది ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. ఉమ్మడి నల్ల గొండ జిల్లాలో 11.77 లక్షల ఎకరాల్లో వరి ధాన్యం సాగు కాగా ఆయా జిల్లాల్లో 29.40 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం దిగుబడి కానున్నట్లు వ్యవసాయ శాఖ అంచనా వేసింది. ఇందులో సన్నాలు 9.86 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులు, దొడ్డు ధాన్యం 20 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులు రానుంది. వీటి కొనుగోలుకు ఐటీఓ, పీఏసీఎస్, మార్కెటింగ్ శాఖల ఆధ్వర్యంలో 965 కేంద్రాల ప్రారంభించనున్నామని ప్రకటించిన అధికార యంత్రాంగం ఇప్పటి వరకు చేయకపోవడం గమనార్హం.

- నల్లగొండ, అక్టోబర్ 6

**ఏటా అక్టోబర్ 1 నుంచే ప్రారంభం**

సాధారణంగా ఏటా అక్టోబర్ 1 నుంచే వానకాలం సీజన్కు సంబంధించిన ధాన్యం కొనుగోళ్ల ప్రారంభిస్తారు. ఈ సారి మొదటి వారం పూర్వపుతున్నప్పటికీ నేడు, రేపు అని అధికార యంత్రాంగం కాలయాచన చేస్తున్నది. దాంతో కేంద్రాలకు ఇప్పటికే ధాన్యం తీసుకొచ్చిన రైతులు ధాన్యం ఎప్పుడు కొనుగోలు చేస్తారని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఈ సారి మధ్యకు ధర క్వింటాకు గ్రేడ్-1 రూ.2,320, సాధారణ రకానికి రూ.2,300 నిర్ణయించగా.. సన్నాలకు మరో రూ.500 అదనంగా ఇవ్వనున్నారు. సన్నాలు, దొడ్డు వేర్వేరుగా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి యోచనలో అధికార యంత్రాంగం ఉండాలి.. అవి ఎక్కడెక్కడ ప్రారంభించాలో ఖాళీ లేకుండా పోయింది.

**ఉమ్మడి జిల్లాలో 9.86 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల సన్నాలు**

ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో 11.77 లక్షల ఎకరాల్లో వరి సాగు చేయగా 29.40 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కోసం ప్రారంభం నెలకొంది. ఇవాళ, రేపు అంటూ గడుపుతున్న అధికార యంత్రాంగం తీరుతో రైతుల్లో ఆసహసం వ్యక్తమవుతున్నది. ఇప్పటికే జిల్లాలో ఆయా కేంద్రాల్లో ధాన్యం పోసిన రైతులు కొనుగోలు చేయాలని ఎదురు చూస్తున్నప్పటికీ కేంద్రాల ప్రారంభించకపోవడంతో అందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సన్నాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్వింటాకు రూ.500 బోనస్ ఇస్తామని ప్రకటించడంతో సన్నాలు, దొడ్డు కోసం వేర్వేరుగా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసే పనిలో అధికార యంత్రాంగం నిమగ్నమైంది. సన్నాలు, దొడ్డు గుర్తించే పని వ్యవసాయ యంత్రాంగానికి వని అప్పగించగా, ఎలా గుర్తిస్తారనేది ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. ఉమ్మడి నల్ల గొండ జిల్లాలో 11.77 లక్షల ఎకరాల్లో వరి ధాన్యం సాగు కాగా ఆయా జిల్లాల్లో 29.40 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం దిగుబడి కానున్నట్లు వ్యవసాయ శాఖ అంచనా వేసింది. ఇందులో సన్నాలు 9.86 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులు, దొడ్డు ధాన్యం 20 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులు రానుంది. వీటి కొనుగోలుకు ఐటీఓ, పీఏసీఎస్, మార్కెటింగ్ శాఖల ఆధ్వర్యంలో 965 కేంద్రాల ప్రారంభించనున్నామని ప్రకటించిన అధికార యంత్రాంగం ఇప్పటి వరకు చేయకపోవడం గమనార్హం.

- నల్లగొండ, అక్టోబర్ 6

## ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల ఏర్పాటు చేయాలి

• డిప్యూటీ సీఎంకు ప్రభుత్వం విప్ బీర్ల అయిలయ్య విన్నతి

యాదగిరిగుట్ట, అక్టోబర్ 6 : ఆలేరు నియోజకవర్గంలో ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల ఏర్పాటు చేయాలని, ప్రభుత్వ హస్తాంతరం మేరకు విద్యులు వెంచూలని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కును ప్రభుత్వం విప్ బీర్ల అయిలయ్య కోరారు. హైదరాబాద్ లో మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్తో కలిసి ఆయన వినతి పత్రం అందజేస్తూ ఆలేరు నియోజకవర్గంలో ఎస్సీ, ఎస్టీ పేదలు విద్యార్థులు అధికంగా ఉన్నారని, వారికి అనుగుణంగా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. ఇంకా నియోజకవర్గంలో పలు సమస్యలపై డిప్యూటీ సీఎంతో చర్చించారు.

## ఎన్నికల హామీలు విస్తరించిన కాంగ్రెస్

• మహిళలకు రూ.2,500 ఐపి? • మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిద భక్తమయ్య గౌడ్

యాదగిరిగుట్ట, అక్టోబర్ 6 : ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత విస్తరించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ నేత బూడిద భక్తమయ్య గౌడ్ అన్నారు. మహిళలకు మహిళా కమ్యూనిటీ వర్కం కింద ప్రతివెంకా ఒక్కొక్కరికి రూ.2,500 ఐపి చేస్తామని రేవంట్ రెడ్డి చెప్పారని, ఇప్పటివరకు అతీగి లేదని పేర్కొన్నారు. సీఎం రేవంట్ రెడ్డిని ప్రశ్నిస్తూ ఆదివారం ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. దసరా సందర్భంగా మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలు లేవని, రూ.2,500 లేవని, పండుగ సందర్భంగా వారు ఎంతో ఎదురుచూసి నిరాశ చెందుతున్నారని తెలిపారు. స్వయంగా కాంగ్రెస్ జాతీయ నేతలు సోని

యాదాద్రి, రాహుల్ గాంధీ నోటనే హామీలను పలికించిన రేవంట్ రెడ్డి పథకాల అమలులో పూర్తిగా విఫలమయ్యారని పేర్కొన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చి 9 నెలలు గడుస్తున్నప్పటికీ, ఒక్కొక్క మహిళకు రూ.2,500 చొప్పున ప్రభుత్వం రూ.20 వేల బాకీ పడింది. దానిని ప్రభుత్వంలో దసరా వస్తే మహిళలు ఆనందంగా పండుగ జరుపుకునేది. బతుకమ్మ వర్కం కింద ప్రతివెంకా ఒక్కొక్కరికి రూ.2,500 ఐపి చేస్తామని రేవంట్ రెడ్డి చెప్పారని, ఇప్పటివరకు అతీగి లేదని పేర్కొన్నారు. సీఎం రేవంట్ రెడ్డిని ప్రశ్నిస్తూ ఆదివారం ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. దసరా సందర్భంగా మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలు లేవని, రూ.2,500 లేవని, పండుగ సందర్భంగా వారు ఎంతో ఎదురుచూసి నిరాశ చెందుతున్నారని తెలిపారు. స్వయంగా కాంగ్రెస్ జాతీయ నేతలు సోని

## జాతీయ స్థాయి వీల్ చైర్ బాస్కెట్ బాల్ పోటీలకు సురేశ్

తిరుమలగిరి(సాగర్), అక్టోబర్ 6 : ఈ నెల 9 నుంచి 13వరకు మధ్యప్రదేశ్ లోని గౌలియర్ లో వీల్ చైర్ బాస్కెట్ బాల్ పోటీలను ఆదివారం నిర్వహించే జాతీయ స్థాయి వీల్ చైర్ బాస్కెట్ బాల్ పోటీలకు తిరుమలగిరి మండలంలోని రంగండ్ల గ్రామానికి చెందిన దరావత్ సురేశ్ నాయక్ ఎంపికయ్యారు. జూలై 25 నుంచి 27వరకు సౌత్ కోస్ట్ రాష్ట్ర స్థాయి బాస్కెట్ బాల్ పోటీల్లో ఆయన తెలంగాణ తరఫున ఆడి జట్టు విజయం సాధించేలా కృషి చేయడంతో జాతీయ స్థాయికి ఎంపికయ్యారు. జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన సురేశ్ నాయక్ కు కుటుంబసభ్యులు, గ్రామస్థులు అభినందించారు.

**సురేశ్**



నల్లగొండలోని ఆధారబావి కొనుగోలు కేంద్రంలో అరబోసిన ధాన్యం

సన్న ధాన్యానికి క్వింటాకు రూ.500 బోనస్ ఇస్తామని ప్రకటించడంతో సన్నాలు, దొడ్డు కోసం వేర్వేరుగా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసే పనిలో అధికార యంత్రాంగం నిమగ్నమైంది. సన్నాలు, దొడ్డు గుర్తించే పని వ్యవసాయ యంత్రాంగానికి వని అప్పగించగా, ఎలా గుర్తిస్తారనేది ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. ఉమ్మడి నల్ల గొండ జిల్లాలో 11.77 లక్షల ఎకరాల్లో వరి ధాన్యం సాగు కాగా ఆయా జిల్లాల్లో 29.40 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం దిగుబడి కానున్నట్లు వ్యవసాయ శాఖ అంచనా వేసింది. ఇందులో సన్నాలు 9.86 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులు, దొడ్డు ధాన్యం 20 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులు రానుంది. వీటి కొనుగోలుకు ఐటీఓ, పీఏసీఎస్, మార్కెటింగ్ శాఖల ఆధ్వర్యంలో 965 కేంద్రాల ప్రారంభించనున్నామని ప్రకటించిన అధికార యంత్రాంగం ఇప్పటి వరకు చేయకపోవడం గమనార్హం.

- నల్లగొండ, అక్టోబర్ 6

**మిషన్ డ్యారానే సన్న ధాన్యం గుర్తింపు**

జిల్లాలో ఈ వారంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ప్రారంభించనున్నాయి. సన్న, దొడ్డు ధాన్యం కోసం వేర్వేరుగా కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నాయి. ఆయా కేంద్రాల్లో సన్నాలు గుర్తించేందుకు ప్రత్యేకంగా మిషన్ డ్యారా పాడవు. ముందం బట్టి సన్నాలు, దొడ్డు అనేది గుర్తించవచ్చు. రైతులు అరబోసిన ధాన్యాన్ని కేంద్రాలకు తీసుకురావాలి.

- పాల్యాం శ్రవణ్ కుమార్, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి, నల్లగొండ